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Cilu 1. (1,0 diém) Tinh gid trj cda biéu thirc P=Va+(Va).
Céu 2. (1,0 diém) Gidi phuong trinh x* —Sx+6=0,
A=Y
2x+y=4"

Ciu 4. (1,0 diém) V& db thi clia ham s y = —2x7,

Célu 5. (1,0 diém) Cho tam giée ABCcan tai A, AB44C =5 va duomg cao AH =3. Tinh
6 dai BC.

Cilu 6. (1,0 diém) Trong hé truc toa do Oxy, cho duemg thing (d):y=>5x=3. Tim toa o
diém M thude (d) biét diém M c6 hoanhid§ bing 4.

Céu 7. (1,0 diém) Cho phuong trinh x* #(m-8)x+3m+9=0. Tim gi tri cia m dé phuong,
trinh da cho c6 hai nghi¢m phan bigt x;, x thoa man x” +x% =25.

Ciu 8. (1,0 di¢m) H¢ thong capured ndi Ba Den tinh Tay Ninh gdm hai tuyén Van Son va
Chila Hang c6 téng cong 19E cabin, mdi cabin 6 sitc chita 10 ngudi. Néu tit ca céc cabin cia
hai tuyén déu chira du sémguditheo qui dinh thi s6 nguai & tuyén Van Som nhiéu hon s6 nguoi
& tuyén Chua Hang 1 350 ngudi. Tinh sb cabin cua mdi tuyén,

Ciu 9. (1,0 diém) Choidudng tron (O) v diém A nim ngoai (O). Tir A v& céc tiép tyén
AB, AC 4%i (Q),4B va C 1a céc tiép diém). Goi D 1a trung diém ciia dogn thing AC, BD
cit (0) tai Prkhic B) va BC cét OA tai F. Chimg minh bn diém C,D,E,F cing thuje

mot dudmg tron.
Ciu 10. (1,0 diém) Cho tam gidc ABC vudng tai 4, dutmg cao AH. Goi M, N lan lugt la

Cau 3. (1,0 diém) Giai h¢ phuong trinh {

z % cox AH
trung diém cia HB va HC. Ké MK vudng goc voi AN tai K, MK cit AH tai 1. Tinh T
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